ISA1530ACT

1K RIS 1E A
21)aY PNP IERF v )L

BZE
ISA1530ACT (£, BB/ S A AR 3 LE TS S UV PNPIE 2% Lo | THER ve B A :mm
BrSUORET, BRROEEBEAELTHE - HESNTEYET, :o.ss e 0_6;
tybD ML, BEEERERELTRLSHERAWIEITES, . e >
G @i S
BE e
@Il VABAMEEAMEL N 5 ® 3
Veeea=—0.3VE K (@lc=-100mA/IB=—10mA) v v
OERERBIREOERENRL v
O /NENTLDT=0H. EybD/INEUE EFERENATHE
'—_“ 4+ ™
| w o
i St ) I S S
INE O E B R B 18 S
o
BB JEITA: SC-59
@®:~"=2 JEDEC: TO-236 %E11l
@:IT3v4
OR=1"2,2]
I KTEHE (Ta=25°C)
] =] Hik= EHEIB BT ~—%5®E
aLy2-R—IEERE Vceo -60 \%
ISyA-R—XHEE Veso -6 \% |:|
aLya-I3vEMER Veeo -50 v . T R
aLYAER Ie -150 mA P %
aLysiEk Pe 200 mwW / ij ij\
BEEMEE Tj +150 °c
RERE Tstg -55~+150 °c Bazw hFE 74T L
BRI (Ta=25°C)
1HE Eik= HERSM ‘ﬁwﬁ By
= | BE | &KX
aLyR-IIVARIRERE Virceo | Ic=—100 i A, Rgg=00 -50 - - \Y
ALYZERER Ioso Ves=—60V, =0 — — -0.1 LA
ISYREMER Ieso Veg=—4V, 1c=0 — — -0.1 UA
ERERBEE X hee Vee=6V, Ie=—TmA 120 — 560 —
ERERSEE hee Vee=—6V, Ic=—0.1mA 70 — — —
aLY5-IIVAEMERE Voeay | Ic=—100mA, I;=—10mA — — -0.3 %
G FIEIRTE fr Vee=—6V, [=10mA — 200 — MHz
ALV NBE Cob Veg=-6V, I=0, f=IMHz — 40 — pF
HERH NF Vee=-6V, [=0.3mA, f=100Hz, RG=10k Q — — 20 dB
* :hFE DMEIZEYERD LT AT LAEETOTVET, FAT L Q R S
hFE 120~270 | 180~390 | 270~560

THILEFEAEH



ISA1530ACT

1K RIS 1E A
21)aY PNP IERF v )L

RERY
aLYAiEk - BERERE IyaiEthl N
250 -50 = -
1B=-0.2mA /_IB:*OJSmA prm— Ta=25°C
% ’<ﬁ 1B=-0.14mA
L
200 ~40 / — — [B:—TﬂmA,
——
< = /'4’ 1B=-0.10mA
£ <
E N £ 1
& 150 Q =30 1B=-0.08mA |
& AN g i
0l i
-3\— \ = 18=-0.06mA
{100 N -20 ‘
K \\ n 1B=-0.04mA |
50 N -10 1B=-0.02mA |
\
\ |
1B=0mA
0 -0
0 25 50 75 100 125 150 -0 -1 -2 -3 -4 -5
[BBRE Ta(°C) aLY5-TIYEEERE VCEV)
EREREEE - aLI2ERSE ALYAR-IIVAMBEMNERE - ALIAEREGHE
10000 i -1000 ‘
VCE=-6V s 1C/1B=10/1
E
£
~ Ta=—40°C | Ta=25°C | Ta=100°C W
S / / (&)
W 1000 s
= / / / " Ta=100°C
B L LT~ 7] Ta=25°C
= [ \\ % -100 ‘ 3
T —l R /
t2 "N & Ta=—40°C /
f &
*ES 100 =
ol H
]
N
A\
m
10 -10
-0.1 -1 -10 -100 -1000 -0.1 -1 -10 -100 -1000
aLYFER 1CmA) aLYEER 1C(mA)
R—Z-IIVHMEEEMER - aLYIERFH R—RER - A—R- T3S E T
-100 | -100 T
. 1C/18=10/1 VOE=-6V /
2
3 /
(] — O,
o -10 Ta=75"C
g -
1 3 o
i Ta=100°C Ta=25°C | Ta=-40°C & Ta=25C |
= \ \ 4 1 I
— 3= -1
g 10 | { X = e i
&= — K Ta=-25°C |
BN |
’2 j/ 24
H
: -0.1
r|< /
< /
-0.1 -0.01
-0.1 -1 -10 -100 ~1000 -0.0 -02 -04 -0.6 -0.8 -1.0
ALY ZEF 16(mA) R—Z-IIyAMEE VBE(V)

THILEFEAEH



ISA1530ACT

1K RIS 1E A
21)aY PNP IERF v )L

ALY SER IC(mA)

& fT(MH2)

2]

FlF izt

IC(A)

ISyaiEthinEE ISyafEthinEE
-1 r -100 r
VCE=-6V VCE=-6V
-0.8 l > -80
/
Ta=100°C ~
| // <):E
-0.6 T 3 -60
Ta=25°C - Ta=100°C
a | // ﬁ | a L1
-04 —Ta=-40%C — N Ta=25°C ]
A
] n |
Ta=-40°C
-0.2 / -20 /
-0 -0 J
-0 -0.2 -0.4 -0.6 -0.8 -1 -0 -0.2 -0.4 -0.6 -0.8 -1
R—R-I3yAEEE VBE(V) R—R-I3vAEEE VBEV)
S SEiEE—TIvaE RS ALY AR E - ALYR-~A—REEEE
ISVAANBE - ISV R—IAMETHE
400 100
Ta=2_5 C Ta=25°C
VCE=-6V IE=0
f=1MHz
L — ~
300 7 €g
2=
[G&]
KilK N
200 "R 10 \
H< Cib
23 -\
QD
A
m

/

100 /
/ \ Cob

0.1 1 10 100 0.1 1 10 100
aLYR-R—XEEE VCB(V)
IZyH-R—XHEEE VEB(V)

IZYARER IE(mA)

RLEERE
-1
100
ICmax=—150mA Tsec 10msec Imsec
-0.1 NN \<\
1sec
-0.01 DC(200mW) L
\ i
3
Ta=25°C BE
DT IINILR S
—-0.001
-0.1 -1 -10 -100
VCE (V)

THILEFEAEH




RERETCET HHEL
MR FIRE., EEEORLICEOTEYETH,, FEARMRIIHENKET IIHGECREEITIHEENHYET, BHER
DOBEFEIERBECI O T HBRELTASGSER. KKBR HKMBEETLLEFELIERVSSHREUEEELE
TURERET. EREX SR EL AT, SRBMERA L TR E DR EFRET TR TEELZSLY,
AEHCHRICELTOEESEIE
AERIE. BEFESARICECBNGA I NVYEFHERBESBEAVLEIODSEERTHY . AEHPITRHRED
HEMMERICOVWTA YNV EFHITE T I EEZDIMOEF OER. FRAEHFHETIEDOTIEHYFEEA,
AERICEHORRT 2. K. RTOMGARBRAOERICERT HEE. E=FEDOEFICKTHREICEL.
AHNVYEFFEEFAVFEEA,
AREHICEHOERT 4. B, RZOMETOFERIL. AEHERTHADLDOTHY. BFHERBRELICKYFELLIC
EBETHENHYET WREDBAIZEYELTIE, BAICA NV EFARFOBERESHERZEL,
ARERICRHINHRE, ABCEDLIESHRRDO T THEASNDIHEESR. HOIWVERTLAIZALWLNDZLEZEH
ELTEE. HESNTLDOTEHYVFE R A, AEHROERZER. BEAA. EEA. MEFER. BFAHFEA, 8K
FRERHIVIEIRATLEE, HHRARANDZHAEZIREDOBRIZIE. A YNVYEFAHMBRIZS,
AREHOEE ., BHIONTIE, XEIZKDI PNV EFOBRORBEIVLETT,
AREHICEALEMICOVTOSBEE. ZOMERMAEDENTENELEL, /Y NV EFETHEBREEILY,

2025% 2 A

THIPEFHEEH



